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уторак, 15 јануар 2019 20:06

Посланик Партије демократског прогреса (ПДП) у Народној скупштини Републике
Српске Драшко Станивуковић изјавио је данас да је подношење кривичне пријаве
против њега за "позивање на насилну промену уставног уређења Републике Српске"
политички монтиран процес. "Ово је политички монтиран процес, у којем вам кадија и
суди и тужи. Као што се каже може им се. Могу колико хоће, али дубоко верујем да неће
моћи докле хоће", рекао је Станивуковић за регионалну Н1 телевизију.

  

  

Он је оценио да је евидентно да је у Републици Српској, у Бањалуци, забрањено свако
јавно окупљање и сваки јавни протест.

  

"Забрањена је слобода говора, не смете рећи шта мислите на рођенданима, славама или
у сопственој кући", оценио је Станивуковић, додавши да се за то што се говори прети
затворском казном до осам година.
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Он је казао да је раније најавио жељу власти да њега и поједине друге активисте "ставе
у затвор на годину дана", што, како је истако, значи немогућност кандидовања на
изборима или обављања функције народног посланика.

  

"Ја сам слободан човек, а време и историја ће посведочити ко је и како радио. Што вас
више суде и прогањају, то сте слободнији човек", нагласио је Станивуковић.

  

Он је даље рекао да је неколико његових колега и познаника добило отказе у јавним
институцијама, "јер су му пружили руку", док је један од његових колега добио отказ у
Спортској дворани "Борик" само што је "лајкао" једну његову објаву.

  

"Свестан сам да се неко мора жртвовати више за колективну слободу. Да ли је то
Драшко, Давор или неко други, време ће то показати. Ако мене питате, сто посто сам
спреман на то", навео је Станивуковић.

  

Из Полицијске управе Бањалука данас је саопштено да су поднете кривичне пријаве
Републичком јавном тужилаштву против Давора Драгичевиа, оца убијеног младића
Давида Драгичевића, Драшка Станивуковића, посланика ПДП-а у Народној скупштини
РС и активисте групе "Правда за Давида Жељка Дабића према којој се терети за
"позивање на насилну промену уставног уређења Републике Српске".

  

Станивуковић је казао да није у контакту са Давором Драгичевићем од 30. децембра,
када је Драгичевић нестао, после великог скупа "Правда за Давида" и протестне штење
и акције специјалне полиције која је растерала грађане са Трга Крајине.

  

Он је најавио правну борбу.

  

"Наравно да ћу се правно борити, јер немају ниједан доказ. Они кажу да се планирао
насилни улазак у зграду Радио-телевизије РС (РТ РС). Ако се планирао, зашто се то и
није десило када су врата била широм отворена и могао је ући које је хтио. Потом су нас
сумњичили за плинске боце које нису нађене", казао је он.
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Станивуковић је рекао да је оптужен и за рушење уставног поретка РС, постављајући
питање како је то могуће мирном шетњом.

  

"Они желе да нас потпуно дискредитују и сатонизују. У Бањалуци је 300 дана био час
демократије, а немири су почели када је полиција 25. децембра почела да хапси",
истакао је он.

  

(Бета)
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